29 1 Support pour veérin V6

28 2 Cale glissiere came EN AW-2017 [Al Cu4 Mg Si]
27 2  |Glissiére came

26 2 Rail de guidage glissiére came

25 2 Rondelle plate ISO 10673 série N 10

24 2 Ecrou hexagonal ISO 4032 M10

23 32 |Vis cylindrique & six pans creux ISO 4762 M6x30

22 4 Support colonne guidage inférieur

21 4 Ressort de compression

20 4 Colonne guidage

19 4 Support colonne guidage supérieur

18 2 Poignée de renvoi

17 2 Bloc support galet S275

16 1 Semelle conformateur EN AW-2017 [Al Cu4 Mg Si]
15 15 |Vis cylindrique a six pans creux ISO 4762 M8x45

14 1 Boitier pour bornier

13 6 Colonne fixe 1

12 4 Vis hexagonale 1SO 4017 M10x40

11 4 Rondelle plate d11 - D38 - Ep6 S185

10 1 Masque inférieur EN AW-2017 [Al Cu4 Mg Si]

9 1 Support fixe droit EN AW-2017 [Al Cu4 Mg Si]

8 1 Support mobile V1 EN AW-2017 [Al Cu4 Mg Si]

7 1 Conformateur inférieur droit EN AW-2017 [Al Cu4 Mg Si]

6 1 Conformateur inférieur gauche EN AW-2017 [Al Cu4 Mg Si]

5 4 Vis cylindrique a six pans creux ISO 4762 M6x25

4 1 Support fixe gauche

3 1 Semelle base inférieure EN AW-2017 [Al Cu4 Mg Si]

2 1 Piston V6

1 1 Semelle outil inférieur EN AW-2017 [Al Cu4 Mg Si]
Rep Nb DESIGNATION MATIERE

52 12 |Vis cylindrique a six pans creux ISO 4762 M6x25

51 1 Pince droite EN AW-2017 [Al Cu4 Mg Si]

50 1 Pince gauche EN AW-2017 [Al Cu4 Mg Si

49 2 Ventouse

48 2 |Vis fraisée a six pans creux ISO 10642 M5x20

47 2 Axe galet C35

46 1 Goupille élastique ISO 8752 - 6x25

45 1 Bras de translation S275

44 2  [Came linéaire C35

43 1 Coussinet elliptique CW453K [Cu Sn 8]

42 18 |Vis cylindrique a six pans creux ISO 4762 M5x20

41 1 Corps vérin V6

40 1 |Vis fraisée a six pans creux ISO 10642 M12x55

39 1 |Téte vérin V6 S185

38 1 Nez vérin V6 S185

37 1 Semelle verin V6

36 1 Coussinet cylindrique CW453K [Cu Sn 8]

35 4 Base colonne inter-unité

34 16 |Vis cylindrique a six pans creux 1ISO 4762 M6x40

33 4 Colonne de guidage inter-unité

32 6 Bloc support réglable

31 6 Vis sans téte a six pans creux M6x30

30 2 Equerre support vérin V6 S185

Rep Nb DESIGNATION MATIERE
Baccalauréat Professionnel Technicien Usinage | S/Epreuve Exa

UNITE DE COLLAGE e

Nomenclature

A3| DT7




